



Anexa privind consultarea publică a documentului

Probleme Importante de Gospodărire a Apelor la nivelul FLUVIULUI DUNĂREA (*C.A. Chiciu-Isaccea*), DELTEI  
DUNĂRII, SPAȚIULUI HIDROGRAFIC DOBROGEA ȘI APELOR COSTIERE

Documentul Probleme Importante de Gospodărire a Apelor (PIGA) a fost publicat pe website-ul Administrației Bazinale de Apă Dobrogea Litoral în 22 decembrie 2019 și a fost disponibil pentru factorii interesați și public pentru o perioadă de 6 luni, în vederea consultării și transmiterii de comentarii/observații/proponeri de îmbunătățire.

Având în vedere situația cauzată de pandemia de COVID 19, au fost utilizate diferite instrumente (email, scrisori, telefoane, discuții online, chestionare etc) în vederea asigurării procesului de consultare.

Au fost primite comentarii din partea diferitelor părți interesate (conform tabelului de mai jos), acestea fiind analizate la nivelul specialiștilor în domeniul gospodăririi apelor, iar ulterior s-a decis luarea în considerare (sau nu) a propunerilor/observațiilor primite pentru actualizarea documentului PIGA. Un scurt sumar al propunerilor/comentariilor primite și al rezultatelor discuțiilor la nivel de specialiști este prezentat mai jos.

Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi în această etapă de elaborare a documentului Probleme Importante de Gospodărire a Apelor.

Organizația/Instituția	Sumar al comentariilor primite	Rezultatele analizei și justificarea deciziei de includere (sau nu) a propunerilor/observațiilor
APIA Constanța	Au aprobat documentul, neavând comentarii/propuneri/observații	
APIA Tulcea	Au aprobat documentul, neavând comentarii/propuneri/observații	
APM Constanța	<p>1. Alterarea balantei de sedimente - exploatarea nisipului și pietrisului din balastiere, activități desfășurate în tot segmentul Chiciu-Isaccea, 2. Toate ariile protejate să fie incluse în Planul de Management al Fluviului Dunărea, Deltei Dunării, Spațiului Hidrografic Dobrogea și Apelor Costiere</p>	<p>Comentariul nu a fost luat în considerare deoarece:</p> <p>1. Balastierele sunt toate autorizate. Deoarece activitatea de extracție se desfășoară cu utilaje plutitoare, în albia minoră a fluviului Dunărea, unde adâncimea apei variază între 2 și 8 m, nu sunt necesare planuri de apărare împotriva inundațiilor. Conform studiilor efectuate de-a lungul anilor s-a constatat că rezervele de nisip se refac datorită aportului de aluviuni transportate de afluenții Dunării din aval de Portile de Fier și datorită eroziunilor de mal, în procent de cca. 20% / an. Exploatarea de nisip și pietris nu are legătură cu malurile și nu utilizează drumuri de acces pe uscat, transportul materialului extras realizându-se numai pe apă, cu mijloace fluviale (barje, ceamuri, împingătoare). În decursul anilor, nu s-au constatat modificări privind morfologia zonei, a albiei sau alte efecte. Se menține în continuare a protocolului încheiat cu A.N.R.M. privind schimbul de date raportate trimestrial de către agenții</p>

		<p>economici referitor la volumele de agregate minerale extrase.</p> <p>2. Toate ariile protejate sunt incluse in Planul de Management al Fluviului Dunarea, Deltei Dunarii, Spatiului Hidrografic Dobrogea si Apelor Costiere in Capitolul 5 - Identificarea si cartarea zonelor protejate, subcapitolul 5.3 - Zone protejate pentru habitate si specii unde apa este un factor important, deasemenea anual se reactualizeaza Registrul Zonelor Protejate conform al art. 6 al Directivei Cadru Apa unde se realizeaza inventarierea acestor zone, avand in vedere informatiile disponibile privind siturile Natura 2000 precum si speciile si habitatele naturale aferente acestora.</p>
APM Tulcea	Au aprobat documentul, neavand comentarii/propuneri/observatii	
CJ Tulcea	Au aprobat documentul, neavand comentarii/propuneri/observatii	
DSP Constanța	Au aprobat documentul, neavand comentarii/propuneri/observatii	
ONG Mare Nostrum	<p>1. Poluarea cu deseuri solide-macro si micro litter,</p> <p>2. Asigurarea unor proceduri clare de identificare-recuperare-informare-distru gere, in cazul surselor de poluare punctiforme precum cadavrele de animale salbatice (delfini, pasari, pesti etc) sau animale domestice provenite din gospodarii sau activitati</p>	<p>Comentariul nu a fost luat în considerare deoarece:</p> <p>1. Este interat in document la Capitolul 4. Aspecte de integrare privind managementul resurselor de apă - Directiva Cadru Strategia pentru Mediul Marin 2008/56/CE</p> <p>2. Aceasta activitate nu face obiectul acestui document</p>

	economice (porci, vaci, oi, pasari etc)	
Prefectura Constanța	Au aprobat documentul, neavad comentarii/propuneri/observații	
Prefectura Tulcea	Au aprobat documentul, neavad comentarii/propuneri/observații	
Primăria Cumpăna	Au aprobat documentul, neavad comentarii/propuneri/observații	
Primăria Tulcea	Au aprobat documentul, neavad comentarii/propuneri/observații	
S.C. R.A.J.A. S.A. Constanța	Au aprobat documentul, neavad comentarii/propuneri/observații	
CNE Cernavodă	Au aprobat documentul, neavad comentarii/propuneri/observații	
Primăria Carcaliu, jud. Tulcea	Au aprobat documentul, neavad comentarii/propuneri/observații	
Primăria Constanța	Au aprobat documentul, neavad comentarii/propuneri/observații	
Primăria Jijila, jud. Tulcea	Au aprobat documentul, neavad comentarii/propuneri/observații	
Primăria Limanu, jud. Constanța	Au aprobat documentul, neavad comentarii/propuneri/observații	
Primăria Măcin, jud. Tulcea	Au aprobat documentul, neavad comentarii/propuneri/observații	
Primăria Mangalia, jud. Constanța	Au aprobat documentul, neavad comentarii/propuneri/observații	
Primăria Isaccea, jud. Tulcea	Au aprobat documentul, neavad comentarii/propuneri/observații	